

20200927 信息摘要

一、前言:如果今天是世界的最後一天，我們會選擇做什麼事情？或是選擇跟什麼人在一起？經文給了我們很重要的提醒，要我們在例常的生活當中，學習主所要我們學習的樣式。

二、內容:

(一)敬重教會領袖:在末後的世代要敬重勞苦的人，他們是治理教會、勸戒人的人。敬重的意思乃是要認可、認定、信任這些教會的帶領者，治理的意思是能夠妥善分配恩賜，也就是認識不同的人、了解他們的恩賜並且良好地安排，而勸戒的意思是引導屬靈的方向，在每個教會裡面都有一群勞苦的人，他們是關心我們生命成長的人，更是為我們屬靈生命流淚禱告的人。我們需要學習敬重他們，認定他們是我的領袖、他們是關懷我的人，並且信任他們的安排。這裡的敬重、尊重，不只是一種順從而已，更要緊的是透過自己帶來真正的和睦。我們需要好好認識、認定在教會中治理的人，因為他們在神所給的權柄當中，扮演著屬靈引導的角色。因此這當中的認定、認可與信任，就成為我們在末世當中，能夠仍然在屬靈的引導當中站立得穩，很重要的關鍵。

(二)合宜對待肢體:經文一連提出了許多的命令，主要可以歸納成兩個層面：對待彼此的方式、正確的生活態度。經文提到：警戒不守規矩的人、勉勵灰心的人、扶助軟弱的人、向眾人忍耐。不守規矩的人是指著游手好閒、專管閑事、不好好關心屬靈需要的人，他們只在意生活中的小事，也從來不跟人談論關於屬靈生命的議題，經文提到要警戒他們、勸戒他們，以各樣的方式幫助他們關注真正重要的事情。真正關心人生命狀態的時候，會遇到很大的阻力，這些人可能灰心，於是經文提到勉勵他們、鼓勵他們。經文更提醒我們，更是要扶助軟弱的人，不只是看到強壯的人。最後提到要向眾人忍耐，因為這個世界不是這樣做的，所以堅守的時候需要很多的忍耐。

神的心意是要我們真正經歷神良善的作為，透過能夠常常喜樂、不住禱告、凡事謝恩，使自己敏銳於神的心意。常常喜樂的生活態度，其實是提醒我們仔細觀察神豐富的恩典；不住的禱告提醒我們自己與神之間的關係，我們需要認清楚自己屬神兒女的身份。從外在來說，喜樂、禱告、感恩幫助我們敏銳於聖靈的引導、感動，讓我們追求善事、明白神的旨意，只有當我們透過操練這些正確的生活態度，我們便能知道如何合宜地彼此對待，常常喜樂、禱告、感恩的人，能夠更多看重神所看重的，進而能夠警戒錯誤、勸勉灰心、扶助軟弱。也才能夠留意聖靈的工作，不消滅聖靈的感動、不藐視先知的講論，在操練敏銳於上帝作為的情況下，留意神要對我們說的話，也才能知道如何對待教會的領袖，並如何對待教會中的弟兄姊妹。

(三)相信神的保守:保羅以很特別的祝福與禱告作為結束，強調神的保守，使人能夠在任何一個部分都能夠完全無可指摘。因為神是信實的，所以所有的命令變得有意義。因為祂是說話算話的神，所以所有的期待是有價值的，作者同樣需要教會的弟兄姊妹為他們禱告，靠著自己是沒有辦法真正成為聖潔，甚至不只是這個教會，而是眾弟兄姊妹都能夠紀念，特別是在這個末世，信徒需要彼此代禱、彼此提醒。

三、結語:真正的盼望，在於人能夠有正確彼此對待的方式，透過敬重、尊重，並且在認可、認定與信任的關係中，成為領袖的支持與鼓勵；更透過喜樂、禱告、感恩的操練，能夠勸戒不守規矩的人、勉勵灰心的人、扶助軟弱的人，讓自己更貼近神的心意。更確認神的保守，成為我們能夠在末世中，仍然靠主聖潔的百姓。因為我們身上帶著主耶穌基督的恩，使成為眾人的祝福，也成為眾人的幫助。

四、金句:帖前五 16-20 要常常喜樂，不住的禱告，凡事謝恩；因為這是神在基督耶穌裡向你們所定的旨意。不要消滅聖靈的感動；不要藐視先知的講論。

五、默想:若是今天就是要與主面對面的時刻，這樣，我現在應當以怎樣的態度活在今天？